
b - : Zaklad na otoku. 
Fz angleškega prevedel Paulns. 

02alje.} 
»Glej, kako se mi vsi prsti trese­

jo, ne morem jih držati na miru Niti 
kapljice ga še nisem pil danes!, Ta-le 
edravnik je osel, Jim! Ce ne dobim 
rožirka ruma, se mi bo začelo blesti. 
Menda se mi že itak blede! Tamle v 
kotu, zadaj za teboj ga vidim, starega 
Flinia — kakor bi bil živ — Jim, jaz 
sem živel divje življenje in če se mi 
tačne blesti, bom postal Kainl — ­­
Edravnik sam je rekel, da eden koza­
rec me še ne bo ubil! — Zlat ti dam 
ea kozaiček ruma — Jim —" 

Bolj in bol] se je razburjal — in 
zbal sem se za očeta, ki je bil tisti 
flan zelo slab in popolnega miru po­
greben. In — saj je tudi res rekel g. 
zdravnik, da eden kozareo ga še ne 
bo ubil. 

Zato sem mu dejal: 
»Eden kozar.ee vem prinesem. Vf­

Sfh zlatov pa ne potrebujem! Tisto 
plačajte, kar ste očetu dolžni' Eden 
iozareo dobite, več,pa ne!" 

Ko sem mu ga prinesel, ga je po­
željivo zgrabil in izpil v eni sapi. 

»Ah — ah — sedaj je bolje, prav 
gotovo je bolje! — Povej mi, prijatelj, 
ali ti je ::dravnik naročil, kako dolgo 
moram ležati v tem­le starem koritu?" 

»Najmanj teden dni!" 
»Groma!" je vzkliknil. »Teden ­

dni ? — To ni mogoče! Našli bi me in 
mi zasodili »črno piko"! Ti potepuhi 
sedajle stikajo okrog in premišljujejo, 
kako bi mi prišli do živega! Potepu ­
hi, ki niso znali obdržati, kar so do­
bili, in ki hočejo imeti, kar ni njiho­
vo. Ali je tako početje pošteno? To bi 
rad vedel! Jaz pa sem štedljiv človek, 
svojega dobrega denarja nikdar ni ­
sem zapravljal in tudi izgubil ga ni­
tem! Pa ga tudi tem barabam — ne 
dam! To pot jim bom še eno zagodel. 
Ne bojim se jih!" 

Tako je govor.il in se s težavo po­
skušal dvigniti. Prijemal se jo mojega 
ramena tako krčevito, da bi bil naj ­
rajši zakričal, in rremikal noge, ka­
kor bi bilo mrtve. S slabotnim glasom 
•' sovor' svo'e sicer življenjapolne be 
cede in ko je konč 10 sedel na rob po­
btol,e. si je moral počiti od napora. 

„Ta­le zdravnik me je hudo pri ­

Jel*, je stokal, »Kar v ušesih mi zvo­
ni. Položi me zopet!* 

Predon sem mu mogel pomagati, 
iti padel nazaj v posteljo. Ležal je ne­
kaj Časa nepremično« ' 

»Jim", je dejal končno, »si videl 
! tistega mornarja?" 

„,. Črnega psa" — ?" pem vprašal. 
»Ah, »Črni pes"! Ničvrednež je! 

Pa še hujši so tisti, ki so ga poslali! 
— Poslušaj! — Co jaz ne bom mogel 
odtod in če mi prinesejo »črno piko",' 
— vedi, da iščejo moj stari zaboj —! 
Ti zajašeš konja, veš —! Saj znaš ja­
hati, znaš — ? Torej ti zajašeš konja 
in pohitiš k — da, tako naj bol — in 
pohitiš k tistemu čenčavemu zdravni­
ku ter mu naročiš, naj skliče — svojo 
ljudi — vojske, stražnike — in zajeli 
jih bodo vse pri »Admiralu", samo 
nekdanjo Flintove pomagačo in mor ­
narje, vse, ki so še ostali živi. Jaz 
sem bil Flintov prvi mornar in jaz 
sera edini, ki vem za prr ;tor. Vse mi 
je povedal, ko je ležal na smrtni po­
stelji, kakor bom menda jaz kmalu le­
žal, vidiš —! Pa besedico ne boš zi­
nil, doki M* mi no prinesejo »črne pi ­
ke", ali pa dokler ne vidiš spet tiste­
ga »Ornega psa", ali pa mornarja z 

eno no:o. Ce bi tega kje zagledal, t;*­
krat pa le brž beži po ljudi —l" 

»Pa kaj je to »Črna pika", kapitan 
sem vprašal. 

»To je zadnji opomin, prijatelji — 
Povem ti. če pridejo zares. Ti pa do< 
bro pazi, Jim! Pošteno bom deli b te­
boj, Jim, svojo besedo ti dam na k l* 

Tako je še nekaj časa zmedeno gc 
voril iu glas mu je slabel bolj in bolj. 
Ko sem mu dal zdravilo, ga je vzel 
pokorno kakor otro.V, rekoč: »Ako je 
bil kedaj kak mornt r potreben zdra­
vih, — jaz sem ga gotovo potreben!* 
Nato ga je objel težek, omotici podo­
ben speneo in pustil sem ga samega. 

Kaj bi bil stor.il, Se bi bili šli do­
goiik/ svojo na/adno pot, lega pa 
vem. Najbrž bi bil povedal zdravnika, 
kar sem č:I od kapitana, kajti c«ilno 
sem se bal, da ne t i kjo kapitan ob­
žaloval svo.o preveliko zaupljivost hi 
odkritosrčnost in me ubil. 

Toda prišlo je vso drugače. 
Moj oče je tisti večer nenadoma 

umrl. 
Ta dogodek jo obrnil vso mojo rri 

sli aru^am. 
(Dalje prihod.) 
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